 Ata da décima nona reunião ordinária da 1° sessão do 2° período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as dezenove horas do dia dezessete de agosto de dois mil e um. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, Luiz Carlos Florentino de Souza, Lúcio Neri dos Santos, José Antônio Brasil Caetano, ausência do Vereador Eduardo Pedroso Pascoa. Após verificar na lista de presença número regimental o sr. Presidente deu inicio a sessão pedindo ao Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após sua leitura foi apreciada e aprovada por unanimidade. Correspondência recebida: convite de assessoria do Governo do Estado de Minas para a reinauguração do hotel de Araxá. Expediente: requerimento n° 38/2001 de autoria do vereador Jurandyr Guimarães, requer do Executivo Municipal a possibilidade de instalar um relógio de ponto no posto de saúde Dr. José de Albuquerque Lins. Requerimento n° 39/2001 autoria do vereador Sebastião da Costa Rodrigues, requer do Executivo Municipal a possibilidade de contatar a empresa de ônibus sertaneja para que coloque ônibus com banheiro nas linhas Mar de Espanha- Petrópolis e Santana- Juiz de Fora. Requerimento n° 40/2001 autoria do vereador Sebastião da Costa Rodrigues, requer do Executivo Municipal a possibilidade de realizar uma reforma na Escola de Sossego. Requerimento n° 41/2001 autoria do vereador Jurandyr Guimarães, requer do Executivo Municipal a possibilidade de determinar o comparecimento da Diretora do Serviço de Saúde, em sessão plenária para prestar esclarecimentos sobre o “PSF”. Pedido de Informação n° 21/2001 autoria do vereador Lucio Neri dos Santos solicita do Executivo Municipal Informações a respeito da contratação da Empresa que realizou a auditoria, se houver licitação e o valor do serviço. Moção de pesar n° 01/2001 autoria do vereador Lucio Neri dos Santos que vem consignar votos de pesar para com a sra. Maria Sebastiana Lopes dos Santos pelo falecimento de seu esposo. Moção de aplausos 01/2001- autoria do vereador Darci Itaboraí que vem consignar votos de aplausos para com o sr. Comandante do 21° B.P.M. de Ubá pela designação do Soldado Horácio para o município de Santana do Deserto. Ordem do dia: Requerimento n° 38/2001 de autoria do vereador Jurandyr Guimaraes, aprovado por unanimidade. Requerimento 39/2001 de autoria do vereador Sebastiao da Costa Rodrigues, aprovado por unanimidade. Requerimento n° 40/2001 de autoria do vereador Sebastiao da Costa Rodrigues aprovado por unanimidade. Requerimento n° 41/2001 autoria do vereador Jurandyr Guimaraes, aprovado por unanimidade. Pedido de Informação n° 21/2001 autoria do vereador Lucio Neri dos Santos, aprovado por unanimidade. Moção 01/2001 de pesar por ocasião do falecimento do Dr. Luiz dos Santos, esposo da Sra. Maria Sebastiana Lopes dos Santos, popularmente conhecida por “Lota” membros estes de família tradicional de nosso município, foi consignado votos de pesar pelo vereador Lucio Neri dos Santos, aprovado por unanimidade. Moção de aplausos 01/2001 ao comandante do 21° Batalhão P.M. Coronel Gilmar Simões de Lima. O vereador Darci Itaboraí explanou a todos os membros desta casa legislativa os motivos de estar o mesmo prestando estas homenagens ao D.D. Comandante do 21° Batalhão P.M. sediado em Ubá. O vereador presidente falou aos nobres vereadores da Casa Legislativa que esta moção de aplausos se justifica em face ao trabalho desenvolvido pelo soldado Horácio, que em pouco tempo em nosso município conquisto o respeito e admiração de todos nós, que é de conhecimento de todos nós que em data de 14 de julho de 2001, data correspondente a segunda semana de julho, época em que ocorre a tradicional exposição agropecuária de Santana do Deserto sendo a Exposição cancelada e o jogo de futebol, estabelecido anteriormente, mantido para a referida data na noite de 14 de julho, por volta das 23 horas e 30 minutos, chegaram à cidade 04 ônibus e um micro ônibus de visitantes da cidade do Rio de Janeiro, que aqui passaram a noite, e o dia 15 de julho, domingo, sem que houvesse ocorrido qualquer incidente por menor que fosse. O sr. Presidente disse haver consultado aos nobres membros da Casa antes da reunião iniciar-se e haver solicitado as srs. Vereadores esta moção de aplausos ao sr. Comandante do 21° Batalhão P.M. em face do desempenho do soldado Horácio que mesmo sozinho no domingo, dia 15 de julho, conseguiu zelar pela segurança da comunidade santanense e dos visitantes. O vereador Presidente ressaltou também que o vereador Lúcio Neri dos Santos, demonstrou satisfação e elogiou a moção dizendo que se o Presidente não a tivesse solicitado ele a solicitaria por ser a mesma um ato de agradecimento ao bom desempenho do referido policial. O sr. Presidente obteve ainda a manifestação do vereador Carlos Henrique de Carvalho, referindo-se ao policial que apesar de tal desempenho, o mesmo policial, ainda visitou a comunidade de Ericeira na mesma tarde. Foi ressaltado ainda pelo sr. Presidente que o soldado Horácio mesmo estando sozinho escoltou os visitantes ate o limite do município com a vizinha cidade de Comendador Levy Gasparian transcorrendo todo o trajeto na mais perfeita ordem. Os demais vereadores membros da Casa manifestaram apoio a Moção achando-se justa e oportuna colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerrada a ordem do dia o sr. Presidente concedeu a palavra aos nobres vereadores, o vereador Lucio Neri dos Santos falou a respeito da CPI, instaurada para apurar as denuncias obtidas pela auditoria referente as contas da Prefeitura chamando a atenção para o fato da precisão em que trabalho deverá ser realizado e ressalvou ainda a responsabilidade que vem recair sobre a Câmara. O vereador falou também a respeito das obras que estão sendo executados no município e que a comissão de obras não está sem participada, aproveitou o momento e convidou aos demais membros da Comissão de Obras para visitar o “Loteamento Migliano” e averiguar a obra de saneamento que está sendo executada. O vereador Jurandyr Guimaraes solicitou ao presidente providencias em relação às faltas e atrasos, sem justificativas cabíveis, dos vereadores as reuniões plenárias. Após o uso da palavra o sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia vinte e quatro de agosto de dois mil e um as dezenove horas e encerrou a sessão e para constar foi lavrada esta ata, que se aceita por todos será assinada.





